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10.

Bapwuanr 1.

dopmyia cokpameHHoro ymuoxenus (a — b)? pasna:
a) a?+ 2ab + b?

b) a? — b?

c) a?—2ab + b?

d) (a—b)-(a+b).

VYupocrute Bepakenne:  4a(2a — 3) — (3a — 2)2.
a) —a’—24a—4

b) —a% -4

c)-a’+4

d)-a® + 24a + 4.

VpaBHenue Bunaax? + bx + ¢ = 0 Ha3bIBaeTCS:
a) OHMKBaapaTHOE

b) kybuueckoe

C) KBaJapaTHOE

d) nuneiiHoe.

Pemmts ypaBuenue: 5x — 1 = 3x + 5.

a) 2

b) 3

c)1l

d) -2.

Pemuth HepaBeHcTBO:2X + 5 > 5x — 1.

a) xe(—o0;2)

b) xe(2;+)

c) xe(—o0;3)

d) xe(3;+).

Bripasuts nepemennyio h uz popmynsr S = ah.
a) Sa

b)

c)
d)

Qlun thwls
|
Q

(12 2

YIpOCTUTH BEIPAKCHHE:
a) a—>b

b) 2ab

Cc) a+b

d) -a-b.

Ywucao Bunaa + binaspiBaercs:

a) uenoe

b) komIutekcHOE

C) HaTypaibHOE

d) pammonanmbHOE.

Ecnu Z=4+1, TO CONPSIKEHHOE €MY YHCIIO PaBHO
a) 1+4i

b) 5+i

c) 4-i

d) 1-4i .

Ecmu,z; =1+ 3i, z,, =2—3i, T0 z; + 2,

a) 2+3i

b) 3-i

c) 3

d) 3+6i.



11.

12.

13.

14.

15.

16

17.

18.

OyHKIMEN HA3bIBACTCS 3aBUCUMOCTh IEPEMEHHOM Y OT MEPEMEHHOU X, IPU KOTOPOH. ..

a) KaXIOMy 3HAUCHHIO Y COOTBETCTBYET CIMHCTBEHHOE 3HAUCHHE X

b) kaxmgomy 3HaYeHHIO X COOTBETCTBYET CMHCTBCHHOEC 3HaUCHHE Y

C) KaXJIOMy 3HaueHHIO X COOTBETCTBYET CIMHCTBEHHOE 3HAUYeHHE Y U 00paTHO
d) xaxaomy 3HaueHHIO Y HE COOTBETCTBYET CIMHCTBEHHOE 3HAYCHHUE X.

Haiit o6nacts onpenenenus GyHkimn y = V25 — x2.

a) x € (-5;5)

b) x €[-5;5]

C) x € (—;—5) U (5; +)

d) x € (—o0; 5] U [5; ).

Kakas u3 HmxenepeuncieHHbIX pyHKIUN yeTHas?

a) y=-

b) y=2x+1
c) y=x?

d) y =sinx

2

X
®dyukuus 3anana Gopmynoi Y = . Haiimure vy (-5).

a) 2,4

b) -2,6

c) 24

d) -26.

Cpenu 3a1aHHBIX PYHKIMH YKaXXHUTE Ty, KOTOpas SBISETCS MOKa3aTeIbHOM:
a)y = x3

b)y = 3*

_1
C)y=xs

d)y = log,x.

4 1)
. Bemmonnure neticteus 2¢® + 5| ¢®

8

a) 7c°
4
b) 7c°
4
c) 627c5

8
d) 627¢°.
354

R

Brruncnure:

a) 108

b) 9

c) 27

d 3.

2

BoIuucInTh: (%) -16 +2°- 3.
a) 7

b) 14

c) 10

d) 4



19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

217.

PemuTs ypaBuenue: Vx + 1 = 5.

a) 4

b) 26

c) 6

d) 24.

VpaBuenue Buna a® = b, rae (a > 0, a # 1)Ha3swiBaercs:
a) KBaJIpaTHOE

b) nuneiinoe

C) norapupMHUUECKOE

d) moxkazarenbHOE.

Pewuts ypaBrenue: 22% = 4,

a) 2

b) 4

c) 3

d) 1.

Beraucnuts: logs25 + log,4.

a) 4

b) 7

c) -4

d) 1.

Pemmwmts ypaBrenue: [g(2x) = lg(x + 4).
a) 0

b) 1

c) 4

d) -4.

HazoBute yoniBaronyro (yHKIIHIO
Nel y=1logzx; Ne2y=log;,x;Ne3 y=1log,,x;Nedy=1logp,x
a) 1

b) 2

c) 3

d) 4.

Bripasuth B panuanax yrou o = 60°.
a) w2

b) n/3

c) n/6

d) 3w/2.

Bripa3uts B rpanycax yron a = /6.
a) 30°
b) 150°
c) 60°
d) 35°.
B Kakoi 4eTBEpPTH €IMHMYHON OKPY)KHOCTH HaxoauTes yron a = 120°.
a) |
b) Il
c) Il
d) IV.



28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

Haiitn 3Hauenue Tpuronomerpuueckon Gpynkuun: sin(—30°).
a) 0
1
b) -
c) -1
1
d) -

BrIuncuTh 3HaueHue BeIpakenusasing + cos60°.
a) -
2
b) O
c) 1
2
d 2
2
Tanrenc yria o ompenensieTcsi OTHOUICHHEM
sin X
a)
COS X
COS X
b) —
Sin X
1
C) ctg?x

d) HeT mpaBMIILHOTO OTBETA.

OCHOBHOE TPUTOHOMETPUIECKOE TOXKIECCTBO
a) Sinx+cosx=1

b) Sin”x+cos’x=0

¢) Sin”x+cos®x=-1

d) sin? x+cos’ x=1

Boraucuts: sin?x + cos?x + 2.

a) 1

b) O

c) 2

d) 3.

3HaueHue BoIpakeHus 1 — cos?a paBHO
a) tgla

b) —cos?a

c) sin‘a

d) —tg2a.

Kakas u3 ¢hyHKIMI sIBIsSIETCA YETHOM:

a) y=sin x

b) y=cosx

C) y=tgx

d) y=ctgx

MHoxecTBO 3HaUeHUN (DYHKIIMH Y = COS X SIBJISETCS OTPE30K:
a) [-1;1)

b) (-1;1]

c) (-1;0)

d) [-1;1].



36.

37.

38.

39.

40.

[epuon ¢pyHKIMHU y = sin X paBeH
a) &

b ~
) 2
c) 2«
3

d) 22

) 2
Beraucnurs: arcsin 0.
a)
b)
c)
d)
Pemnts ypaBuenue: sinx = 0.
a) x=nk,ke’Z
b) x =2nk,k€Z
c) x=2k,keZ
d) x= gk, kez.

oviaslaala

Haiitu koopauHATHI BEKTOpa AB , €CIIN A(3;2), B(—ZI.;S).

a) (4,-3)
b) (—4;3)
¢ (2;7)
d) (3;4).

HaiiTi KOOp/MHATBI BEKTOPa 4@, €CIH BEKTOP a = (3;5)

a) (—12;20)
b) (-1;1)
¢) (12;20)
d) (7;9).



